Glaser-Dirks Flugzeugbau GmbH
Im Schollengarlen 19-20, 7520 Bruchsal 4
Telalon 07257/83-0, Telex 7822410 GLDG
LB8A ansrkannter Herstellungsbelrieh 18 25
LBA anerkanniter Luftfahtechnischar Eoirish A 279

GEGENSTAND

BETROFFEN

DRINGLICHKEIT

VORGANG

MASSNAHMEN

Technische Mitteilung Seite 1 von 2
Nr. 826722

Triebwerke DG-400

DG-400 alle W.Nr. bis 4-249

Mafnahme 3 nur DG-400 W.Nr. 4-151 bis L4-249,
sowie alle DG-400 die nachtridglich auf den
neuen Anlassertyp Bosch American E-Starter
992807 umgeriistet wurden.

: Mafnahme 1 bei der t&glichen Kontrolle

MaBnahmen 2 -~ 5 méglichst bald, spidtestens
bei der nidchsten 25 Stunden Kontrolle.

Es kam bei einigen DG-400 zu Schwingungs-
briichen an Teilen des Triebwerksaufbaues.
Untersuchungen ergaben einige Mdglichkeiten
zur Verbesserung, die mit dieser TM durchge-
fihrt werden sollen. Insbesondere wurde
festgestellt, daR vom Triebwerkshersteller
die Bohrungen fiir die hinteren Befestigungs-
schrauben des Propellertridgers bei einigen
Motoren nicht tief genug gebohrt waren.

1. Kontrolle des Triebwerksaufbaues auf
festen Sitz aller Teile, siehe FHB Ab-
schnitt 4.1 Pkt. 16, insbesondere
der hinteren Befestigung des Propeller-
tridgers auf dem Motor und der Anlasserbe-
festigung bei der t&glichen Kontrolle.
Sofern Schdden festgestellt werden, darf
das Triebwerk nicht weiter betrieben wer-
den, bevor diese repariert wurden.

Sofern Teile die in MaBnahme 2 - U dieser
TM aufgefiihrt sind, betroffen sind, sind
die MaBnahmen 2 - 5 vor dem nichsten Ge-
brauch des Triebwerkes durchzufiihren.

2. Enderungen siehe Arbeitsanweisung Nr.1 zu
™ B26/22.

3. Ergidnzung einer Anlasserabstiitzung bei
Anlasser Bosch American E-Starter 992807
siehe Arbeitsanweisung Nr. 2 =zu
TM 826/22.

4. Nach erfolgter Enderung Uberpriifung des
Zindzeitpunktes siehe "Handbuch fiir
Rotax-Motor Type 505" Absatz 8.7 und
Arbeitsanweisung Nr. 3 zu TM B826/22.
Falls Verstellung der Zindung erforder-
lich ist, so darf das Triebwerk vor der
Korrektur der Ziindeinstellung nicht wie-
der betrieben werden.

Verstellung der Ziindung siehe Arbeitsan-
weisung Nr. 3 zu TM 826/22 Punkt 2.



Glaser-Dirks Flugzeugbau GmbH
Im Schollengarten 19-20, 7520 Bruchsal 4
Telefon 07257/89-0, Telex 7822410 GLDG
LBA ansrwanater Herstellungsbetrieb 18 25
LBA znerkannter Lulttahlechnlscher Ustrish 1A 275

MATERTIAL

GEWICHT UND
SCHWERPUNKTLAGE

HINWEISE

Technische Mitteilung Seite 2 von 2
Nr. 826/22

5. Austausch des Diagramms 6 im Wartungs-
handbuch gegen ein neues mit Ausgabe
Januar 1990 und Ergidnzung der Seite 0.2
im WHB.

Flir alle DG-400 W.Nr. U4-1 bis 4-249
Wartungshandbuch Seite 0.2, Diagramm 6,
Arbeitsanweisungen Nr. 1,2 und 3 zu

TM 826/22

2 x Scheibe 4 M 31/2 (di = 12,2; 4

s = 2) mm
X Schraube M 12 x 30 DIN 7984 - 8.
x Schraube M 8 x 22 DIN 912 - 8.
X Gummi 70 x 45 x 2 mm
X Stoppmutter M 10 SSN 003
zusdtzlich fiir DG-400 W.Nr. 4-151 bis Y4-2L49
sowie alle DG-400, die nachtriglich auf den
neuen Anlasserfyp Bosch American E-Starter
992807 umgeriistet wurden:

18;

[ASIE AN B AV]
o o

2 x Distanzscheibe 8 x 14 x 0.3

X Anlasserabstiitzung 4 M 70

x Schraube Taptite 1/4 - 20 UNCX 3/4
x Fédcherscheibe 6,4 DIN 6798 I

X

Mutter STD 1411 (Zollgewinde)

EinfluB® vernachldssigbar.

: MaRnahmen 1 kénnen vom Halter durchgefiihrt

werden.

Durchfiihrung der Mafnahmen 2 - 5 nur beim
Hersteller oder einem anerkannten Luftfahrt-
technischen Betrieb mit entsprechender Be-
rechtigung. Die MaBnahmen sind nachprif-
pflichtig und unter Angabe von TM 826/22 in
den Betriebsaufzelchnungen einzutragen.

Bruchsal 4, den 10.01.1990 LBA - anerkannt

Bearbeiter: W. Dirks

W, DA

0
25, Jan. 193 A/ = -




Glaser-Dirks Flugzeugbat GmbH Blatt 1

im Schoitengarien 19-24, ?Eezlfﬁlghsta:;é Ar,beitsanweisung Nr. 3 zur
2 7257188-0, Telox 7522410 G . - ;
TI:C;-AFZ:;;{:{:;HE:' Horsialfungsbalich 1B 25 Technischen Mitt eilung Nr. 826 /22
LBA anerkanniter Lufifabritachnischar Oslisb 1A 279 MaBnahme J—l»

Uberpriifung des Ziindzeitpunktes:

1. Die Uberpriifung muR bei betriebswarmem Motor durchgefiihrt
werden,
Die Einstellmarkierung am Starterzahnkranz ist besser ersicht-
lich, wenn sie gereinigt und mit Kreide gekennzeichnet wird.
Die Ziindzeitpunktkontrolle erfolgt gemidR Handbuch fiir Rotax-
Motor Type 505, Blatt 11, 8.7.

Hinweis: Die AnschluBklemme der Ziindzeitpunktpistole fiir
den induktiven Abgriff der Zindimpulse wird auf ein
gesdubertes Zindkabel geklemmt, und zwar so, daf der
Pfeil in Richtung Ziindkerze zeigt.

2. Ist der Ziindzeitpunkt verstellt, so muR er durch Verdrehen der
Ankerplatte korrigiert werden. Dies geschieht bei montiertem
Starterzahnkranz und Magnetgehiuse. Durch die Offnungen im
Magnetgehduse werden die
Schrauben (24) die die Anker-
platte halten gelést (Innen-
sechskantschliissel Gr.4)
und die Ankerplatte ver-
dreht.

Die Schrauben wieder an-
ziehen und Ziindzeitpunkt
erneut priifen.

Den Vorgang wiederholen, bis die Einstellung stimmt.

3. Wenn die Zindzeitpunkteinstellung stimmt, milssen die Schrau-
ben (24) mit Loctite 72 b gesichert werden.
Dazu mufl man das Magnetgehiuse mit Starterzahnkranz abziehen,
siehe Beschreibung TM 505-04, Blatt 3 - 5 von Rotax (anlie-
gend). Uberpriifen, ob die Scheibenfeder zwischen Kurbelwellen-
konus und Magnetgehiuse beschiddigt (abgeschert) ist. Falls die
Scheibenfeder abgeschert war, so ist diese auszutauschen
(Rotax TeilNr. 246 050 Scheibenfeder 3 x 3,7 DIN 6888). In
diesem Fall ist nach Montage des Magnetgehiuses die Ziindung
nochmals einzustellen, d.h. wieder mit Punkt 1 beginnen.

Die Schrauben (24) einzeln und nacheinander demontieren und
mit Loctite 72 b sichern.

Magnetgehduse mit Starterzahnkranz wieder montieren, siehe
Rotax TM 505-04, Blatt 3 -~ 5.



Glaser-Dirks Flugzeugbau GmbH Blatt 1
Im Schollangerien 19-20, 7520 Bruchsat 4

Teleion 07257/69-0. Tolsx 7822470 GLOG Arbeitsanweisung Nr. 2 zur

LBA gneranntor Hersigliungsbetrich 18 25 Technischen Mitt eilung Nr. 826/22
LBA ansrhannter Lulitzbritechniseher Hetiob A 275 MaRnahme 3

Betrifft nur DG-400, W.Nr. 4-151 bis W.Nr. 4-249, sowie alle
DG-400, die nachtridglich auf den neuen Anlassertyp Bosch Ameri-
can-E-Starter 992807 umgeriistet wurden.

Alle Punkte der Arbeitsanweisung Nr. 1 bis auf Punkt 14 sind
auch hier durchzufiihren.

Diese Arbeitsanweisung ist an Stelle von Punkt 14 der Arbeitsan-
weisung Nr. 1 durchzufiihren.

1. Ergénzung einer Anlasserabstiitzung

—

LS VTR N |

Skizze 1

1. Tapetite-Schraube 1/4 - 20UNCX 3/4
2. Anlasserabstiitzung UM70

3. Schraube M8 x 16 DIN 933-8.8

4. Federring 8 DIN 127

Schraube (3) und Federring (4) aus Motorblock drehen (siehe
Bild). Anlasserabstiitzung 4M70 mit Schraube (1) an Anlasser
schrauben (siehe Skizze 1). Die Schraube schneidet sich ihr
Gewinde selbst in den Anlasser.

Anlasser aufsetzen.




Glaser-Dirks Flugzeugbau GmbH Blatt 2

im Schollengartan 19-20, 7520 Bruchsal 4 Arbeitsanweisung Nr. 2 zur
Telelon 07257/89-0, Talex 7822410 GLDG _ " Technischen Mlttellung Nr. 826/22
LEBA anerkanmer Herstelungsbaidoh I8 25 h
LBA amertanmor Luitfanritechnischer Sotrich 13 279 MaBnahme 3 .

Enderung der hinteren Verschraubung

- Die beiden Befestlgungsschrauben M 8 x 25 DIN 912-8.8 durch
Schrauben M 8 x 22 DIN 912-8.8 ersetzen.

- Zusdtzlich je eine Distanzscheibe 8.4 DIN 522 (8, M x 14 x 0,3
in Vertiefung des Anlasserflansches legen.

Anlasser siehe Skizze 2 an den Teilen 4 M 5 verschrauben

Skizze 2 .
' : . Schraube M8 x 22 DIN 912
Distanzscheibe 8 x 14 x 0.3
Anlasser-Flansch
Distanzscheibe 8.4 DIN 522
Hintere Trdgerbefestigung 4M5

5
e,

O O—~] 7l

Anlasserabstutzung, siehe Skizze 1, mit Schraube (3) am Motor-

block verschrauben, kein Loctite verwenden

Uberpriifen, ob mindestens 3 mm Luft zw1schen Anlasserritzel
und Starterzahnkranz vorhanden ist.

i

min. 3rnm




. , Blatt 2
r-Dirks Flugzeugbau GmbH - i
G[:'amsg:halfsngartsn mgea. 7sgeaamcnsar4 Arbeitsanweisung Nr. 2 zur

Telzion 07257/89-0, Telex 7822410 GLDG Technischen Mitteilung Nr. 826/22
LBA anerkanmer Herstellungsbatrieb I8 25 Mafnah
1 BA anerianinter Lulifahritechnischer Betish #A 273 aBnahme 3

2. Anderung der hinteren Verschraubung:

- Die beiden Befestigungsschrauben M 8 x 25 DIN 912-8.8 durch
Schrauben M 8 x 22 DIN 912-8.8 ersetzen.

~ Zusdtzlich Jje eine Distanzscheibe 8.4 DIN 522 (8,4 x 14 x 0,3
in Vertiefung des Anlasserflansches legen.

Anlasser siehe Skizze 2 an den Teilen 4 M 5 verschrauben

Skizze 2

. Schraube M8 x 22 DIN 912
Distanzscheibe 8 x 14 x 0.3

. Anlasser-Flansch
Distanzscheibe 8.4 DIN 522

. Hintere Trédgerbefestigung U4MS

s
&y

WO 00—~ v

3. Anlasserabstiitzung, siehe Skizze 1, mit Schraube (3) am Motor-~
block verschrauben, kein Loectite verwenden

4. Uberpriifen, ob mindestens 3 mm Luft zwischen Anlasserritzel
und Starterzahnkranz vorhanden ist.

in. 3
min mm



Glaser-Dirks Flugzeugbau GmbH Blatt 1

Im Schollengarten 19-20, 7520 Bruchsal 4 i i -
Telefon 07257/89-0, Telax 7822410 GLDG Arbel’t_;sanwea.st_mg IZIP 1 zur 826 22
LBA anetkannter Herstallungsbeirleh 13 25 Technischen Mitt ellung Nr. /

LBA anerkannter Lutfahrttechnischar Latrieb WA 273 MaBnahme 2

Betrifft alle DG-400 bis W.Nr. 4-2149

Teilenummerierung soweit nicht in den Skizzen angegeben sieghe
Zeichnung 1 dieser Arbeitsanweisung

1. Triebwerk ausfahren, danach Hauptschalter ausschalten.

2.

Plus-Leitung vom Anlasser abmontieren und isolieren.

a) Bosch Schraubtriebanlasser Typ DG

11 11
412 15 11. Stoppmutter M6 DIN 985-8zn
16
13 12. Scheibe 6,4 DIN 125 St zn
| 13. Plus-Leitung
”- l! 14. Mutter M6 DIN 936 - 8 zp

15. Fédcherscheibe 6,4 DIN 67981

16. Messingscheibe

Beim Abschrauben der Stoppmutter (11) die Mutter (14) mit
einem Gabelschliissel SW 10 gegenhalten.

b) Bosch American-E-Starter

Bei diesem Anlassertyp ist die Mutter (14) niecht vorhanden.
Die Mutter (11) ist eine Mutter STD 1411 (Zollgewinde)
SW 11 (7/16 in).

Vergaserabdeckung entfernen, dazu 2 Schrauben (10) herausdre-
hen. Ansaugdffnungen gegen Schmutzeintritt sichern.

Sicherungsschraube (1) entfernen.

Nutmutter (2) mit Hakenschliissel abschrauben, Tellerfeder
(4 M 27) und abgeschridgten Ring (3) abziehen.

Feder am Auspuffkrimmer aushidngen.

Die unteren Befestigungsschrauben (Y4) des hinteren Propeller-
trédger UM3 entfernen.

Hinteren Propellertridger UM3 und Auspuff demontieren.

Der Auspuff muB dazu nicht von der Platte abgeschraubt werden.
Es genligt, den Propeller mit der vorderen Halterung 4M2 leicht
nach vorne zu driicken.



10.

11.

12.

13.

Glaser-Dirks Flugzeugbay GmbH Blatt 2

#T?Tﬁgﬂwnw&ZHWBmmﬁM Arbeitsanweisung Nr. 1 zur
lofon 07257/89-0, Telex 7822410 GLOG + : 3

LBA anerkannter Herstalungstetrish 13 25 Technischen Mitteilung Nr. 826/22
LBA anerkannter Lufifahritechnischer walrst A 8379 MaBnahme 2

Hintere und vordere Anlasserbefestigungsschrauben (5) und (6)
herausdrehen.

Anlasser abnehmen.

Bei Zusammenbau inderung beachten. Punkt 14.

Hintere Trédgerbefestigung UM5 abnehmen, dazu Schraube kM31/1
herausdrehen.
Bei Zusammenbau Anderung beachten. Punkt 13.

Anlasserunterseite entfetten und Gummiunterlage 70 x 45 x 2mm
aufkleben.

Vor dem Zusammenbau alle Teile mit Aceton reinigen, und Gewin-
de von Loctide-Resten siubern.

Beim Zusammenbau alle Schraubverbindungen, auBer Sicherungs-
schraube (1) und Nutmutter (2) und Schraube (7), mit Loctite
72 b sichern. Die mit Loctite gesicherten Schrauben mit
Sicherungslack kennzeichnen.

Untere Trigerbefestigungen 4M5 auf Motorblock schrauben, zu-
vor Gewinde M12 nachschneiden und Auflagefliche auf Planheit
Uberpriifen.

Vor der Montage die Schraube UM 31/1 auf Anrisse iiberpriifen.

Enderung: Zusitzlich eine Scheibe kM31/2 unter den
Federring legen.

Schraube M12 4M31/1

_ Federring 12 DIN 7980

\\\\\-§Scheibe UM31/2

(d; = 12,2; da = 18; s = 2) mm




Glaser-Dirks Flugzeughbau GmbH Blatt 3

Im Schollengaitan 19—2?. 7520 B;r;;;héqig 4‘13 Arbeitsanw eisun g Nr. 1 zur

Telefon 07257/83-0, Telex r822 . " ;

LBA gnathannisr Hersteiungsbalieb I8 25 Technischen Mittei lung Nr. 826/22
LBA angricannter Lultfahiriiechnischar Beincb HA 278 MaBnahme 2

14. Bosch Schraubtriebanlasser Typ DG montieren.

Hinweis: Bei Bosch American-E-Starter anstelle von diesem
Punkt 14 die Arbeiten nach Arbeitsanweisung 2 zu
TM 826/22 durchfiihren.

Anlasser aufsetzen.

Anderung: Die beiden Befestigungsschrauben (6)
M8 x 25 DIN 912-8.8 durch Schrauben
M8 x 22 DIN 912-8.8 ersetzen.

Anlasser mit den Schrauben (5) und (6) und je einer
Scheibe 8,4 DIN 125 St zn unter dem Schraubenkopf befestigen.
Bei der Schraube (5) das Massekabel mitbefestigen.

M8 x 16 DIN 912-8.8

. 8,4 DIN 125 St zn

' Fr///ﬁ Massekabel .
3 ; _Haltewinkel U4 M 43
e =

15. Hintere Propellertrigerplatte UM3 und Auspuff montieren.
Auspuffstutzen in Kriimmer ansetzen, komplette Baugruppe
positionieren und mit den Schrauben (4) an Teile IM5
schrauben. Scheibe 10,5 DIN 125 unter Schraubenkopf legen.
Auspuffeder an Krimmer wieder einhingen.

Abgeschrigter Ring (3), Tellerfeder und Nutmutter (2) auf-
setzen.

Weiter Arbeitsschritte siehe Kap. 4.1 "Montage und Spannen
des Zahnriemens" im Wartungshandbuch DG-400 durchfiihren.

16. Vergaserabdeckung wieder anbringen, mit den Schrauben (10)
und Scheiben 5,3 DIN 125 an die Teile 4M4 und LMS ver—
schrauben.

17. Befestigungsschraube an verderer Motorbefestigungsplatte U4M6
dndern:

Diese Xnderung nicht auf beiden Seiten gleichzeitig durch-
fihren.

a) Mutter und Scheibe von Schraube (7) abschrauben.
Schraube soweit in das Schwingmetallbiigelelement (8)
driicken, bis sie gerade blindig abschlieft.

b) Schraube (9) aus Platte U4M6 herausdrehern.
Schraubenauflage und Gewinde im Motorblock reinigen.



Glaser-Dirks Flugzeugbau GmbH  Blatt 4

Im Schollargarten 19-20, 7520 Bruchsal 4 Arbeitsanweisung Nr. 1 zur
Telefon 07257/80-0, Telex 7822410 GLOG hnischen Mi il Nr. 826/22
LEA anericanniar Harsteliungsbalien 111 25 Technischen ittei ung r-

LBA angeikannter Luffardischiischar - sk 4 am MaBnahme 2

¢) Schraube (9) M 12 x 30 DIN 912-8.8 durch
Schraube M 12 x 30 DIN 7984-8.8 (niedriger Kopf)
ersetzen.
Neue Schraube mit Scheibe 13 DIN 125 in vordere Motor-
befestigungsplatte 4M6 schrauben.

d) Geldste Schraube (7) wieder vollstédndig durch Schwingme-
tallbligelelement (8) stecken, Scheibe 10,5 DIN 125 auf-
setzen und mit neuer Metallstoppmutter M 10 SSN 003
verschrauben.

Auf der anderen Seite die gleiche inderung durchfiihren.

18. Plus-Leitung an Anlasser anschlieBen.

a) Bosch Schraubtriebanlasser Typ DG

Siehe Skizze unter Punkt 2.
Mutter (14) auf Gewindebolzen festziehen. Plus-Leitung,
Scheibe (12) aufschieben und mit Mutter (11) verschrauben.

b) Bosch American-E-Starter

Enderung:

21. M STD 1411
21 2223 24 25 16 1. Mutter STD 1

\\ 22. Ficherscheibe 6,4 DIN 6798 T

HZZZ;: 23. Plus-Leitung

24, Mutter STD 1411

25. Fédcherscheibe 6,4 DIN 6798 T

26. Messingscheibe

Mutter (24) auf Gewindebolzen festziehen. Plus-Leitung,
Fédcherscheibe (22) aufschieben und mit Mutter (21) ver-
schrauben. Schliisselweite 11 oder 7/16 in. (Zollgewinde).

Schraubenanzugsmomente

M 12-—emeeee 50 Nm
M 10-me—meaao 40 Nm
M 8 24 Nm
M 6-—-meeeo 10 Nm

Schraubensicherung

Alle Schraubenverbindungen, auRer denen, die durch Stoppmuttern
gesichert sind, milssen mit Loctite 72 b gesichert werden. Die so
gesicherten Schrauben sind mit rotem Sicherungslack zu
kennzeichnen.



Vi) 1&-.!!.—! H*HEHH‘

WIPIAA jsayoisab

92 u%._uuow lw uarsnw ‘puts
14942530 Jyoipe Uniayarg sapo
vl ua UlIUNSIsQras i ap
J3g/ng 'ua cnh_._.a.hu:nangcuw 271K

T V20B NG h'g UIG1Y3¢ 7 pun
w-TeLaig h'g 2qiayag
PUR_gxl x QL o asydng.ig
8-5BE NI B 13710y
N.momé.,.mmkmtuaac._cum

WEZOE M0 RO x T +
1§24 /10 k'e U3glayls 7 pun
SxLASA 35Ny w B-586 #1T 9l
PR W B'G 216 410 OF x 81y #9AD. 3G

SeL 413 €' aquayse .
88 5410 Shxsly T

WRIIIRT T WE w3pen pun aagn
LYK h\nh\.& PRy Targa gL 20 L
BE-Lptmd S Ingy

<3336 Ty u.wmu.« B
W-520 M0 KB Payse / s
B-556 N1 8l 13131 / varoq
LEQE VT BEX QW |AoMIT ~— ;Runz
5-52L AIG K9 TELR —i] o\
B EEG 410 07 x S T | BT e
5= 52 mig L /|l ’ Begn
Sop vaq R 35 2 Toun Yanisaim \ A
£QO ASS 04 Moy i gexave | 7
il o USSR | it Rl
W=SG AT H'G 291335 Bun / i i 1 9% Wh
B-SIB M0 9W 42130y 1w P : .ML X yalip A
BB e MOz x 91 agnatsg 2 YT B-ZLEAIO
88 yachpg A | . e ot | Toaayag OFx 9l
OSx by 3gaBayd _.Q.ah . : !N\I A i B umw&_ww 2QnTHyag
. i) 85-21& w7
B8 ZLE 4ig = =
SEX 0L by 337DIG 5| .: = | ~ ummm._mw.%
] Sthalaw'd 3
wszag hg | IS oL+ (Q) €1}/ (p) gy "
SECLENITIXBY ] aa= " i ol pimo 2z e w
| ; w,_ — ; %. T.T.tn\. 13 b 5N
80, TkE MO | = T EWh N IS Sywey 1IN
 E5xEby Pqmmuysg- E] N T a25507uy
n’ ‘ TIEWE 31 ps
_ 3 B2 E£5 10 ag6/, M0
15524 410 £'s 291300 o 2 xgw gb bulliapay 4
£2 EE6 NIT > . BN 4
On xSl una?_cuw/ SHYINNUC b1 2y
. ] NS STy M E'S
1SS sap TN B-586 MIO £
uca.ﬁuwmcs.ucuﬁ ™~ AN .
47y &y bunayog [~ NEGG-EES A
w PUAIS -1 205 M1 Ot x&i 29m04y3g
2 9913YI5 1w
88 EE AIT .
58« m.r.qmandléuml imT : H- EWy SYLNID E'Y 9a:ayas pun
£ E-FBEVIC & W 197100y 1w
. _ = BE-LEE AT 02xY Sonaniog
= L« FdMe
Zws i 1R W)
gclyy £ 7, s UkHh T
Hiath bw r.mm mmw.m.,,\uwﬁ_&w_s:\_
- EEBGL 1T 5% yORiy 2271y
. bW \z A\ o €=t _
P E'® (BEL MO SLvBl 2gnouyac
Zi 4
1]

ogh-og Heemisdy . e
gwuzfng

. FSEFW N 1Y
OS] k595 WH 199 iny

. " 22/928 HI

w \3 . Hdanm
0§ ‘uep -qaTJ] we usFundspuy g wweJderg zg7

mo 12/929 HI

J\w ddaTyosInaz bR

] -3n1g 'p-g Funtddny uerdnequty :
68 330 _ -dderyog syoryzipsny gl'eg'z 1z
- aN
TJdyosdaquq ungyeq Fnzag 81185 pJ17

gaqonqpueysFunldes sop pueq ssdunFriyotaag

. oh=da :o:nwcmnmmczunmz.



